



## **ПРАВИЛА ПРИЙОМУ** **до Державного вищого навчального закладу «Запорізький національний університет»** **Міністерства освіти і науки України у 2011 році**

(розроблені відповідно до Умов прийому до вищих навчальних закладів України, затверджених Міністерством освіти і науки України № 961 від 19.10.2010 року та зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 28.10.2010 року за № 999/18294)



### **I. Загальні положення**

1.1. До Запорізького національного університету приймаються громадяни України, іноземці, а також особи без громадянства, які проживають на території України на законних підставах, мають відповідний освітній (освітньо-кваліфікаційний) рівень та виявили бажання здобути вищу освіту.

1.2. Прийом до Запорізького національного університету на всі освітньо-кваліфікаційні рівні здійснюється за конкурсом незалежно від джерел фінансування.

1.3. Приймальна комісія працює: щодня (крім вихідних) з 9.00 до 17.00.

### **II. Вимоги до рівня освіти вступників**

2.1. На навчання для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, бакалавра приймаються особи з повною загальною середньою освітою.

2.2. На навчання для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста з одночасним здобуттям повної загальної середньої освіти приймаються особи з базовою загальною середньою освітою (Економіко-правничий коледж ЗНУ, Торговий коледж ЗНУ).

### **IV. Строки прийому заяв і документів, вступних екзаменів, конкурсного відбору та зарахування на навчання**

	для вступу на ОКР «бакалавр» та «молодший спеціаліст»	для вступу на ОКР «бакалавр» (прийом на старші курси)	для вступу на ОКР «спеціаліст» та «магістр»
Прийом документів:	з 1 липня по 31 липня	з 20 червня по 20 серпня	з 20 червня по 17 липня
Творчі конкурси:	з 10 липня по 31 липня (у декілька сесій)		
Вступні випробування:	з 23 липня по 31 липня	з 10 липня по 25 серпня (у декілька сесій)	з 18 липня по 25 липня
Термін оприлюднення рейтингового списку	1 серпня	26 серпня	28 липня
Терміни зарахування	не пізніше 10 серпня (бюджет) не пізніше 25 серпня (контракт)	не пізніше 30 серпня (контракт)	не пізніше 1 серпня (бюджет) не пізніше 5 серпня (контракт)

### **V. Порядок прийому заяв і документів для вступу до Запорізького національного університету**

5.1. Вступники особисто подають заяву про вступ до Запорізького національного університету. Вступник може подати заяву та документи не більше ніж до п'яти вищих навчальних закладів України та не більше ніж на три напрями підготовки (спеціальності) у кожному з них.

5.3. До заяви вступник додає: документ державного зразка про раніше здобутий освітній (освітньо-кваліфікаційний) рівень, на основі якого здійснюється вступ, і додаток до нього, за особистим вибором оригінали або копії; сертифікат (сертифікати) Українського центру оцінювання якості освіти (для вступників на основі повної загальної середньої освіти), за особистим вибором оригінали або копії; медичну довідку за формою 086-о або її копію; шість кольорових фотокарток розміром 3 x 4 см.

5.5. Вступники мають право подавати сертифікати чи їх дублікати Українського центру оцінювання якості освіти, видані у 2008, або 2009, або 2010, або 2011 роках.

5.7. Документи вступників, що мають право на вступ на навчання поза конкурсом і на першочергове зарахування, перевіряються юридичним відділом Запорізького національного університету, на підставі чого готується мотивований висновок для прийняття Приймальною комісією рішення про допуск вступника до участі в конкурсному відборі для вступу на навчання поза конкурсом та на першочергове зарахування.

5.8. Особи з обмеженими фізичними можливостями (інваліди I та II груп, діти-інваліди) подають документи, що засвідчують їхнє право на складання вступних екзаменів у Запорізько-

му національному університеті.

5.9. Особи, які в 2011 році не брали участь у зовнішньому незалежному оцінюванні, подають документи, що засвідчують їх право на складання тільки вступних екзаменів у Запорізькому національному університеті: громадяни України, звільнені зі строкової військової служби в рік вступу до вищого навчального закладу; військовослужбовці рядового, сержантського та старшинського складу, які проходять військову службу за контрактом, – при вступі на заочну форму навчання; особи, що мають захворювання, вказані в переліку захворювань, що можуть бути перешкодою для проходження громадянами зовнішнього незалежного оцінювання, встановленого Міністерством освіти і науки України та Міністерством охорони здоров'я України, для яких Український центр оцінювання якості освіти не може забезпечити проходження незалежного зовнішнього оцінювання навчальних досягнень.

5.11. Громадяни України, які у 2011 році здобули повну загальну середню освіту за кордоном, подають документи, що підтверджують їх право брати участь у конкурсі за результатами зовнішнього незалежного оцінювання або за результатами вступних екзаменів з конкурсних предметів у Запорізькому національному університеті за їх вибором.

### **VI. Вступні випробування та конкурсний відбір**

6.1. Для конкурсного відбору осіб, які на основі повної загальної середньої освіти вступають до Запорізького національного університету для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, бакалавра, зараховуються бали сертифіката Українського центру оцінювання якості освіти, видані у 2008, або 2009, або 2010, або 2011 роках, з предметів, визначених Переліком конкурсних предметів у сертифікаті Українського центру оцінювання якості освіти (вступних екзаменів, творчих конкурсів). Вступник допускається до участі у конкурсному відборі для зарахування на навчання, якщо кількість балів із загальноосвітніх предметів складає не менше 124.

Запорізький національний університет за рішенням приймальної комісії допускає до участі у конкурсному відборі для вступу на навчання вступника, який подає сертифікат Українського центру оцінювання якості освіти, кількість балів якого з одного з непрофільних загальноосвітніх предметів, визначених правилами прийому до вищого навчального закладу, нижче 124 балів, за умови, якщо кількість балів з профільного загальноосвітнього предмета, зазначена у сертифікаті, становить не нижче 170 балів.

6.2. Для конкурсного відбору осіб, які на основі повної загальної середньої освіти вступають для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, бакалавра, конкурсний бал обчислюється шляхом додавання балів сертифіката з конкурсних предметів (вступних екзаменів, творчих конкурсів), середнього бала документа (додатка до документа) про повну загальну середню освіту та додаткових балів, передбачених цими правилами. При цьому середній бал документа про повну загальну середню освіту обчислюється за 12-бальною шкалою з округленням до десятих частин бала і переводиться у 200-бальну шкалу за таблицею відповідності. Оцінки з документа про повну загальну середню освіту, які виставлені за 5-бальною шкалою, враховуються таким чином: «3» відповідає «6», «4» відповідає «9», «5» відповідає «12».

6.5. Для конкурсного відбору осіб, які на основі базової загальної середньої освіти вступають для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, конкурсний бал обчислюється як сума балів результатів творчих конкурсів, вступних екзаменів, середнього бала документа про базову загальну середню освіту та додаткових балів у передбачених цими правилами випадках. Середній бал документа про базову середню освіту обчислюється за 12-бальною шкалою з округленням до десятих частин бала. Оцінки з документа про базову загальну середню освіту, які виставлені за 5-бальною шкалою, враховуються таким чином: «3» відповідає «6», «4» відповідає «9», «5» відповідає «12».

6.6. Результати вступних екзаменів та творчих конкурсів для вступників, які вступають на основі базової загальної середньої освіти, оцінюються за 12-бальною шкалою. Результати творчого конкурсу оцінюються сумарно за цією шкалою незалежно від кількості сесій проведення конкурсу.

6.7. Результати вступних екзаменів та творчих конкурсів для вступників, які вступають на основі повної загальної середньої освіти, оцінюються за шкалою від 100 до 200 балів.

### **VIII. Зарахування за співбесідою**

8.1. За результатами співбесіди зараховуються до Запорізького національного університету особи, яким Законом України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» надане таке право.

### **IX. Зарахування вступників на основі базової та повної загальної середньої освіти, які досягли визначних успіхів у вивченні профільних предметів**

9.1. Зараховуються до Запорізького національного університету за умови подання сертифіката Українського центру оцінювання якості освіти з кількістю балів не нижче мінімального рівня для допуску до участі в конкурсному відборі учасники міжнародних олімпіад за умови, якщо вони вступають на напрями підготовки, для яких профільним є вступне випробування з предмета, з якого вони брали участь у міжнародній олімпіаді.

9.2. Призерам (особам, нагородженим дипломами I-III ступенів) IV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових предметів та призерам (особам, нагородженим дипломами I-III ступенів) III етапу Всеукраїнських конкурсів-захистів науково-дослідницьких робіт учнів – членів Малої академії наук України до конкурсного бала при вступі на основі повної загальної середньої освіти зараховується додатковий бал за умови, якщо вони вступають на напрями підготовки, для яких профільним є вступне випробування з предмета, з якого вони є призерами.

9.3. Величина додаткового бала встановлюється: особам, нагородженим дипломами I ступеня, – 50 балів; особам, нагородженим дипломами II ступеня, – 40 балів; особам, нагородженим дипломами III ступеня, – 30 балів. Додатковий бал зараховується лише за одною з перелічених вище підстав.

9.5. Особам з числа професійно орієнтованої молоді, які в рік вступу закінчили підготовчі курси Запорізького національного університету, для вступу на основі повної загальної середньої освіти до університету для навчання на природничо-математичних та інженерно-технічних напрямках підготовки (спеціальностях) при вступі на відповідний напрям підготовки (спеціальність) Запорізького національного університету додається 20 балів (2 бали - при вступі на основі базової середньої освіти) за умови успішного проходження навчального курсу та за результатами підсумкової атестації, що підтверджується свідоцтвом про закінчення підготовчих курсів ЗНУ.

**Закінчення. Початок на 1-й стор.**

**X. Зарахування поза конкурсом**

10.1. Зараховуються поза конкурсом: особи, яким відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» надане таке право; діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, а також особи з їх числа віком від 18 до 23 років відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 05.04.94 № 226 «Про поліпшення виховання, навчання, соціального захисту та матеріального забезпечення дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування» (зі змінами); інваліди I та II груп та діти-інваліди віком до 18 років, яким не протипоказане навчання за обраним напрямом (спеціальністю), відповідно до Закону України «Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні»; особи, яким відповідно до Закону України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» надане таке право; особи, яким відповідно до Закону України «Про підвищення престижності шахтарської праці» надане таке право; діти військовослужбовців Збройних Сил України, інших військових формувань, працівників правоохоронних органів, які загинули під час виконання службових обов'язків, відповідно до Указу Президента України від 21.02.2002 № 157 «Про додаткові заходи щодо посилення турботи про захисників Вітчизни, їх правового і соціального захисту, поліпшення військово-патріотичного виховання молоді»; члени сімей шахтарів та гірничорятувальників, які загинули внаслідок аварії на орендному підприємстві «Шахта імені О.Ф. Засядька» (постанова Кабінету Міністрів України від 09.01.2008 № 6).

10.2. Кількість місць для осіб, визначених у пункті 10.1 цього розділу, устанавлюється рішенням Приймальної комісії і складає 25 відсотків обсягу державного замовлення з кожного напрямку підготовки (спеціальності), доведеного Запорізькому національному університету. Зарахування осіб, визначених пунктом 10.1 цього розділу, відбувається за конкурсом відповідно до конкурсного бала вступника в межах встановленої квоти.

**XI. Право на першочергове зарахування**

11.1. Право на першочергове зарахування до Запорізького національного університету мають: особи, яким відповідно до Закону України «Про охорону дитинства» надане таке право; особи, яким відповідно до Закону України «Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні» надане таке право; особи, які проживають на території населеного пункту, якому відповідно до Закону України «Про статус гірських населених пунктів в Україні» надано статус гірського; особи, яким відповідно до Указу Президента України від 21.02.2002 № 157 «Про додаткові заходи щодо посилення турботи про захисників Вітчизни, їх правового і соціального захисту, поліпшення військово-патріотичного виховання молоді» надане таке право; особи, яким відповідно до Указу Президента України від 12.09.2007 № 849 «Про рішення Ради національної безпеки і оборони України від 4 вересня 2007 року «Про основні напрями фінансового забезпечення заходів щодо підвищення життєвого рівня населення у 2008 році» надане таке право; випускники старшої школи (повна загальна середня освіта), нагороджені золотою або срібною медаллю, при вступі на основі повної загальної середньої освіти; випускники основної школи, які мають свідоцтво про базову загальну середню освіту з відзнакою (при вступі на навчання на основі базової загальної середньої освіти); вступники, що мають вищий бал в сертифікаті Українського центру оцінювання якості освіти з профільного предмету, визначеного Правилами прийому до Запорізького національного університету; випускники підготовчих курсів Запорізького національного університету.

11.2. Зазначене право надається за інших рівних умов за черговістю, визначеною пунктом 11.1 цих Правил.

**XII. Формування та оприлюднення рейтингового списку вступників**

12.1. Список вступників, які мають цільове направлення, впорядковується за конкурсним балом від більшого до меншого.

12.5. Рейтингові списки вступників оприлюднюються шляхом розміщення на інформаційному стенді приймальної комісії та веб-сайті Запорізького національного університету із зазначенням категорій списку. Ці списки оновлюються при внесенні змін протягом строку проведення конкурсного відбору.

**XIII. Надання рекомендацій для зарахування**

13.1. Приймальна комісія на підставі рейтингового списку вступників приймає рішення щодо рекомендації до зарахування на навчання на місця державного замовлення вступників, які перебувають на вищих позиціях рейтингового списку. Рекомендації до зарахування вступників на навчання за рахунок коштів фізичних (юридичних) осіб надаються після завершення зарахування вступників на місця державного замовлення.

13.2. Приймальна комісія приймає рішення про рекомендування до зарахування на навчання на місця державного замовлення у три етапи: у перший, шостий та восьмий дні після останнього дня прийому заяв.

**XIV. Реалізація права вступників на вибір місця навчання**

14.3. Особи, які в установленний строк не подали до приймальної (відбіркової) комісії оригінали документів про освітній (освітньо-кваліфікаційний) рівень, додатка до нього державного зразка, медичної довідки та сертифікатів Українського центру оцінювання якості освіти (не виконали вимог для зарахування), втрачають право зарахування на навчання за державним замовленням, а також на навчання за рахунок державних пільгових довгострокових кредитів.

**XV. Коригування списку рекомендованих до зарахування**

15.1. Після завершення першого встановленого строку вибору вступниками місця навчання (п'ять календарних днів після оприлюднення першого списку рекомендованих до зарахування) приймальна комісія Запорізького національного університету здійснює коригування списку рекомендованих для зарахування осіб: оголошує списки рекомендованих та приймає рішення про зарахування вступників, які були рекомендовані та виконали вимоги для зарахування; відкликає надані раніше рекомендації вступникам, які не виконали вимог для зарахування; формує нові списки рекомендованих осіб з числа вступників, які не отримували рекомендацію раніше, відповідно до рейтингового списку вступників на наявні місця.

15.2. Після оприлюднення другого та наступних списків вступників, рекомендованих до зарахування, встановлюються два дні для виконання вступниками вимог для зарахування.

15.3. Після виконання всіх вимог вступниками для зарахування на навчання за державним замовленням у визначених обсягах формуються списки рекомендованих для зарахування на навчання за кошти юридичних та фізичних осіб.

# Перелік конкурсних предметів у сертифікаті У (вступних екзаменів, творчих конкурсів) у

Для вступників на основі повної загальної середньої освіти

Напрями підготовки освітньо-кваліфікаційного рівня бакалавра			Перелік конкурсних предметів (вступних екзаменів, творчих конкурсів)	Статус предмету
Назва	Код	Квота пільгових категорій		
1	2	3	4	5
Соціальна педагогіка	6.010106	Встановлено 25%	1. Українська мова та література 2. Історія України 3. Іноземна мова або біологія	Профільний
Фізичне виховання	6.010201	Встановлено 25%	1. Українська мова та література 2. Біологія 3. Фізична культура (творчий конкурс)	Профільний
Спорт	6.010202	Встановлено 25%	1. Українська мова та література 2. Біологія 3. Фізична культура (творчий конкурс)	Профільний
Здоров'я людини	6.010203	Встановлено 25%	1. Українська мова та література 2. Біологія 3. Фізична культура (творчий конкурс)	Профільний
Театральне мистецтво	6.020201	Встановлено 25%	1. Українська мова та література 2. Історія України 3. Творчий конкурс (виконання літературного твору, вокальні та хореографічні дані, етюдна робота)	Профільний
Історія	6.020302	Встановлено 25%	1. Українська мова та література 2. Історія України 3. Іноземна мова або географія	Профільний
Філологія: Українська мова та література	6.020303	Встановлено 25%	1. Українська мова та література 2. Іноземна мова 3. Історія України	Профільний
Філологія: Мова та література (російська)	6.020303	Встановлено 25%	1. Українська мова та література 2. Російська мова або іноземна мова 3. Історія України	Профільний
Філологія: Мова та література (англійська)	6.020303	Встановлено 25%	1. Українська мова та література 2. Англійська мова 3. Історія України	Профільний
Філологія: Переклад (англійська мова)	6.020303	Встановлено 25%	1. Українська мова та література 2. Англійська мова 3. Історія України	Профільний
Філологія: Мова та література (німецька)	6.020303	Встановлено 25%	1. Українська мова та література 2. Німецька мова 3. Історія України	Профільний
Філологія: Переклад (німецька мова)	6.020303	Встановлено 25%	1. Українська мова та література 2. Німецька мова 3. Історія України	Профільний
Філологія: Мова та література (французька)	6.020303	Встановлено 25%	1. Українська мова та література 2. Французька мова або англійська мова 3. Історія України	Профільний
Філологія: Переклад (французька мова)	6.020303	Встановлено 25%	1. Українська мова та література 2. Французька мова або англійська мова 3. Історія України	Профільний
Філологія: Мова та література (іспанська)	6.020303	Встановлено 25%	1. Українська мова та література 2. Іспанська мова або англійська мова 3. Історія України	Профільний
Соціологія	6.030101	Встановлено 25%	1. Українська мова та література 2. Історія України 3. Математика або іноземна мова	Профільний
Психологія	6.030102	Встановлено 25%	1. Українська мова та література 2. Біологія 3. Історія України або іноземна мова	Профільний
Політологія	6.030104	Встановлено 25%	1. Українська мова та література 2. Історія України 3. Іноземна мова або географія	Профільний
Країнознавство	6.030205	Встановлено 25%	1. Українська мова та література 2. Географія 3. Історія України або іноземна мова	Профільний

До уваги абітурієнтів! Мінімальна кількість балів для допуску до участі в конкурсі або зарахування на навчання

<b>ТРЕБА ЗНАТИ!</b>	<b>Сайт Міністерства освіти і науки України</b> <a href="http://www.mon.gov.ua/">http://www.mon.gov.ua/</a>	<b>Сайт Дніпропетровського регіонального центру оцінювання якості освіти</b> <a href="http://www.dneprttest.dp.ua/">http://www.dneprttest.dp.ua/</a>
	<b>Сайт Українського центру оцінювання якості освіти</b> <a href="http://testportal.gov.ua/">http://testportal.gov.ua/</a>	<b>Сайт ЗНУ</b> <a href="http://www.znu.edu.ua/">http://www.znu.edu.ua/</a>
		<b>Телефон приймальної комісії:</b> (061) 764- 67-53.

# Українського центру оцінювання якості освіти Запорізькому національному університеті

ної загальної середньої освіти

1	2	3	4	5
Журналістика	6.030301	Встановлено 25%	1. Українська мова та література 2. Історія України 3. Творчий конкурс (твір)	Профільний
Реклама і зв'язки з громадськістю	6.030302	Встановлено 25%	1. Українська мова та література 2. Історія України 3. Іноземна мова або географія	Профільний
Видавнича справа та редагування	6.030303	Встановлено 25%	1. Українська мова та література 2. Історія України 3. Іноземна мова або математика	Профільний
Правознавство	6.030402	Встановлено 25%	1. Українська мова та література 2. Історія України 3. Іноземна мова або математика	Профільний
Економічна кібернетика	6.030502	Встановлено 25%	1. Українська мова та література 2. Математика 3. Історія України або географія	Профільний
Міжнародна економіка	6.030503	Встановлено 25%	1. Українська мова та література 2. Математика 3. Іноземна мова або географія	Профільний
Фінанси і кредит	6.030508	Встановлено 25%	1. Українська мова та література 2. Математика 3. Історія України або географія	Профільний
Облік і аудит	6.030509	Встановлено 25%	1. Українська мова та література 2. Математика 3. Історія України або географія	Профільний
Менеджмент	6.030601	Встановлено 25%	1. Українська мова та література 2. Математика 3. Географія або іноземна мова	Профільний
Хімія	6.040101	Встановлено 25%	1. Українська мова та література 2. Хімія 3. Фізика або математика	Профільний
Біологія	6.040102	Встановлено 25%	1. Українська мова та література 2. Біологія 3. Фізика або хімія	Профільний
Екологія, охорона навколишнього середовища та збалансоване природокористування	6.040106	Встановлено 25%	1. Українська мова та література 2. Математика 3. Хімія або географія	Профільний
Математика	6.040201	Встановлено 25%	1. Українська мова та література 2. Математика 3. Фізика або іноземна мова	Профільний
Фізика	6.040203	Встановлено 25%	1. Українська мова та література 2. Фізика 3. Математика або хімія	Профільний
Прикладна фізика	6.040204	Встановлено 25%	1. Українська мова та література 2. Фізика 3. Математика або хімія	Профільний
Прикладна математика	6.040301	Встановлено 25%	1. Українська мова та література 2. Математика 3. Фізика або іноземна мова	Профільний
Інформатика	6.040302	Встановлено 25%	1. Українська мова та література 2. Математика 3. Фізика або іноземна мова	Профільний
Програмна інженерія	6.050103	Встановлено 25%	1. Українська мова та література 2. Математика 3. Фізика або іноземна мова	Профільний
Лісове і садово-паркове господарство	6.090103	Встановлено 25%	1. Українська мова та література 2. Математика 3. Біологія або іноземна мова	Профільний
Соціальна робота	6.130102	Встановлено 25%	1. Українська мова та література 2. Історія України 3. Географія або іноземна мова	Профільний
Туризм	6.140103	Встановлено 25%	1. Українська мова та література 2. Географія 3. Історія України або іноземна мова	Профільний

ання поза конкурсом, за співбесідою залишилася незмінною: 124 бали за усіма конкурсними предметами.

## Підготовчі курси ЗНУ – твій шанс успішного вступу до університету

Внесення змін до Умов прийому до вищих навчальних закладів викликало в абітурієнтів та їхніх батьків чимало запитань. Серед них – чи потрібно відвідувати підготовчі курси? Однозначною є відповідь: «Так!» Спробуємо аргументувати цю думку.

### 1. Запорізький національний співпрацює з Українським центром оцінювання якості освіти

Відповідно до змін в освітній галузі змінилося і головне завдання колективу факультету доувзівської підготовки. Відтепер основною метою його роботи є підготовка слухачів до тестування. Минулого року ЗНУ уклав угоду про науково-методичну співпрацю з Українським центром оцінювання якості освіти. Тому навчальні програми підготовчих курсів адаптовані до вимог зовнішнього незалежного оцінювання. І проведення на базі ЗНУ пробного тестування – яскравий приклад виконання вишем соціальної функції. Тож кожен абітурієнт зміг визначити рівень своїх знань завчасно, а значить і обрати відповідні предмети для тестування.

### 2. Підготовка до творчого курсу – на професійному рівні

Важливо пам'ятати, що при вступі на такі напрями підготовки, як фізичне виховання, спорт, здоров'я людини, театральне мистецтво, журналістика, необхідно проходити творчий конкурс. До цього випробування найкраще готуватися не самотужки, а під керівництвом досвідчених фахівців.

### 3. На підготовчих курсах ЗНУ працюють найкращі викладачі

Це – досвідчені науковці, педагоги Запорізького національного університету, які досконало розуміються не лише на предметі, який викладають, але й на питаннях сучасної науки – тестології. Вони допоможуть абітурієнтам і отримати потрібний багаж знань, і впевнено почуватися при проходженні тестування. Підготовку подібного рівня заняття з репетиторами забезпечити не зможуть.

### 4. До ваших послуг – потужна матеріально-технічна база

Підготовчі курси Запорізького національного університету мають високий рівень навчально-методичного забезпечення. Слухачі користуються найновішими підручниками, збірниками тестів, навчаються за сучасними методичними розробками провідних науковців. Все це сприяє якісній підготовці до зовнішнього незалежного оцінювання з 12 предметів, затверджених Міністерством освіти і науки України.

### 5. Крокуй до самостійності та адаптуйся до навчання в університеті

Необхідно відзначити, що вже сама атмосфера академічності, яка панує у студентських аудиторіях, налаштовує на серйозний лад і є вагомим приводом для самоорганізації, дисципліни. Цього важко було б досягнути під час самостійних або індивідуальних занять. Курси допоможуть покращити знання слухачів для подальшого успішного вступу в університет на всі факультети, за всіма напрямками підготовки. Той, хто відвідуватиме курси, зможе комфортніше почуватися в університеті, адже спілкування з викладачами та майбутніми однокурсниками допомагає адаптуватися до студентського ритму життя й вже першого вересня впевнено переступити поріг університету.

### 6. Відчуй смак студентського життя!

Варто відзначити, що кожному відвідувачеві курсів гарантовано не лише якісне навчання, але й цікаве дозвілля. Одним словом, репетиція справжнього студентського життя! Пізнавальні екскурсії, незабутні дні абітурієнта, святкові вечори, а ще яскравий новорічний прийом у ректора – це все чекає на кожного слухача підготовчих курсів.

### 7. Обери зручні термін та форму навчання

Зверніть увагу, що в університеті працюють курси різних термінів навчання. Йдеться про дворічні, дев'яти-, шести-, одномісячні. Також є й різні їх форми: заочна й стаціонарна. Детальну інформацію про роботу підготовчих курсів залюбки нададуть усім охочим на факультеті доувзівської підготовки ЗНУ.

### 8. Підготовчі курси ЗНУ – найкраща якість навчання за доступною ціною

Запорізький національний університет прагне зробити вищу освіту більш доступною. Саме тому навчання на підготовчих курсах ЗНУ відзначається найнижчою ціною серед інших закладів освіти та високою якістю.

**Підготовчі курси – це ваш шанс успішно пройти тестування і стати студентом!**

**Телефони факультету доувзівської підготовки:  
(061) 764-50-24, 213-87-34**



## ДЕПАРТАМЕНТ ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ОСВІТИ ТА ДОДАТКОВИХ ОСВІТНІХ ПОСЛУГ

### Центр бізнес-освіти запрошує усіх бажаючих на:

#### 1. Курси підвищення кваліфікації:

- міжнародні стандарти фінансової звітності;
- об'єднання співвласників багатоквартирних будинків;
- краєзнавство: екскурсійна та туристична діяльність;
- менеджер готельного, курортного та туристичного сервісу;
- масажист-реабілітолог;
- тренер групових програм із фітнес-аеробіки;
- управління персоналом;
- реклама та PR;
- «заснування бізнесу» спільно з інститутом підприємництва Cisco;
- соціально-психологічна реабілітація засобами музики;
- фітодизайн.

#### 2. Тренінги, семінари провідних фахівців.

#### 3. Майстер-класи.

Заняття проводять висококваліфіковані викладачі та спеціалісти у вечірній час з 16 до 19 години.

По закінченні навчання Ви отримаєте: сертифікат про проходження курсів та свідоцтво МОН України про підвищення кваліфікації (за умови базової вищої освіти).

**Адреса:** м. Запоріжжя, вул. Залізнична, 22  
**Тел. (061) 289-41-35. E-mail: biznesosvita@mail.ru**  
**Наш сайт:** <http://web.znu.edu.ua/biznesosvita>

### Центр інтенсивного вивчення іноземних мов запрошує на курси:

- загальної англійської та ділової англійської мови (Business English);
- іспанської; ■ італійської;
- польської; ■ грецької мов;
- підготовчі курси з іноземної мови до вступу до магістратури;
- підготовка до іспиту на міжнародні сертифікати володіння англійською мовою.

#### Ми пропонуємо:

- найнижчу вартість навчання;
- групи від початкового до вищого рівня;
- після завершення навчання видається сертифікат Запорізького національного університету;
- попереднє тестування проводиться безкоштовно.

**Запис на тестування та довідки за телефонами:**  
**(061) 764-40-17, (066) 684-29-11.**  
**Адреса:** м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 66-а (2 корпус ЗНУ), ауд. 110.  
**Наш сайт:**  
<http://sites.znu.edu.ua/child-advance>

### Центр післядипломної освіти запрошує здобути другу вищу освіту зі спеціальностей:

- фізична реабілітація
- олімпійський та професійний спорт
- журналістика ■ історія
- мова та література (англійська, французька, німецька)
- переклад (англійська мова)
- психологія
- соціальна робота
- фінанси ■ облік і аудит
- економічна кібернетика
- менеджмент організацій
- менеджмент зовнішньоекономічної діяльності
- правознавство ■ біологія

**За детальною інформацією звертайтеся за адресою:**  
**м. Запоріжжя,**  
**вул. Жуковського, 55-а**  
**(6 корпус ЗНУ), ауд. 109, 110**  
**Тел. (061) 764-31-26,**  
**(061) 289-41-44**  
**e-mail: 2\_osvita@ukr.net**

### Україно-швейцарський центр «Англійська для малюків» пропонує:

#### 1. Інтерактивні курси англійської мови для дітей віком від 4 до 6 років:

- заняття проводить кваліфікований викладач англійської мови та досвідчений психолог;
- ігрова форма навчання;
- маленькі групи (до 6 дітей) та індивідуальний підхід до кожної дитини.

#### 2. Психологічні тренінги та семінари:

- партнерська взаємодія батьків та дітей;
- особистісно-орієнтований тренінг з елементами музики та творчості.

#### 3. Курс «Гімнастика для малят».

**Адреса:** м. Запоріжжя, вул. Гоголя, 55 (приміщення ЗОШ №5), кім. 3 і 4  
**Тел.: (061) 764-41-40**  
<http://sites.znu.edu.ua/child-advance/>

## Економіко-правничий коледж

ДЕРЖАВНОГО ВИЩОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ  
«ЗАПОРІЗЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ»  
МІНІСТЕРСТВА ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

Оголошує набір на навчання в 2011 році

Код спеціальн.	Назва спеціальності	Форма і строки навчання		Вступні іспити
		на базі 9 кл.	на базі 11 кл.	
5.03040101	Правознавство	денна, 4 роки	денна, 3 роки	Укр. мова (диктант), Історія України
5.14010301	Туристичне обслуговування	денна, 3 р. 4 міс.	денна, 2 р. 4 міс.	Укр. мова (диктант), Географія
5.03050801	Фінанси і кредит	денна, 3 роки	денна, 2 роки	Укр. мова (диктант), Математика
5.03050901	Бухгалтерський облік	денна, 3 роки	денна, 2 роки	Укр. мова (диктант), Математика
5.03060101	Організація виробництва	денна, 3 р. 6 міс.	денна, 2 р. 6 міс.	Укр. мова (диктант), Математика
5.05010301	Розробка програмного забезпечення	денна, 3 р. 10 міс.	денна, 2 р. 10 міс.	Укр. мова (диктант), Математика
5.01020101	Фізичне виховання	денна, 3 роки	денна, 2 роки	Укр. мова (дикт.), Творчий конкурс із фізичного виховання
		-	заочна, 3 роки	Укр. мова та літер. (серт.) Творчий конкурс із фізичного виховання

В 2011 році планується відкриття нових спеціальностей «Видавнича справа та редагування», «Соціальна робота».

#### Підготовка спеціалістів здійснюється:

- на основі базової загальної середньої освіти – за держзамовленням та за кошти юридичних або фізичних осіб.
- на основі повної загальної середньої освіти – за кошти юридичних або фізичних осіб.

Конкурсний відбір вступників на базі 11 кл. на наявні вакантні місця здійснюється за рейтингом сертифікатів Українського центру оцінювання якості освіти, отриманими з 2008 р.

### ДЛЯ АБИТУРІЕНТІВ ПРАЦЮЮТЬ ПІДГОТОВЧІ КУРСИ



**Адреса:** 69600 м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 66 а, II корпус ЗНУ, к. 217  
**Телефон:** (061) 218-75-39, (061) 289-12-29 **Електронна адреса:** [kolledg@znu.edu.ua](mailto:kolledg@znu.edu.ua)

## Торговий коледж ЗНУ здійснює підготовку фахівців за спеціальностями:

Спеціальність/форма навчання	На базі 9 кл.	На базі 11 кл.	На базі проф. ліцеїв	
Товарознавство та комерційна діяльність	Кваліфікація – «Товарознавець-комерсант». Може працювати на підприємствах торгівлі керівником, товарознавцем, завідувачем відділом, складом, маркетологом, менеджером з продажу, комерційним агентом.			
	Денна	3 роки	2 роки	1 рік
	Заочна	-	2 роки 6 місяців	1 рік 6 місяців
Виробництво харчової продукції	Кваліфікація – «Технік-технолог». Може працювати в ресторанах, кафе, барах, їдальнях на посадах директора, завідуючого виробництвом, кухарем, барменом, метрботелем, офіціантом.			
	Денна	3 роки 5 місяців	2 роки 6 місяців	1 рік 6 місяців
	Заочна	-	3 роки	2 роки
Бухгалтерський облік	Кваліфікація – «Бухгалтер». Може працювати на посадах бухгалтера, бухгалтера-ревізора, бухгалтера-касира.			
	Денна	-	2 роки	1 рік
	Заочна	-	2 роки 6 місяців	1 рік 6 місяців
Фінансування підготовки фахівців здійснюється за рахунок видатків державного бюджету та фізичних і юридичних осіб.	Кваліфікація – «Бухгалтер». Може працювати на посадах бухгалтера, бухгалтера-ревізора, бухгалтера-касира.			
	Іспити	3 української мови (диктант); з математики або історії України (тести)	Сертифікати з укр. мови та літер. з математики або історії України	співбесіда
	Іспити	3 української мови (диктант); з математики або хімії (тести)	Сертифікати з укр. мови та літер. з математики або хімії	співбесіда

Фінансування підготовки фахівців здійснюється за рахунок видатків державного бюджету та фізичних і юридичних осіб.

#### Приєм документів

у осіб, які складають вступні випробування в Торговому коледжі ЗНУ здійснюється:  
■ на денне відділення – з 1 по 22 липня 2011 р.;  
■ на заочне відділення – з 20 липня по 12 серпня 2011 р.

у осіб, які не складають вступні випробування:  
■ на денне відділення – з 1 липня по 31 липня 2011 р.;  
■ на заочне відділення з 20 липня по 20 серпня 2011 р.  
Приєм документів для вступників з професійних ліцеїв  
■ з 20 червня по 20 серпня 2011 р. Співбесіди – з 10 липня по 25 серпня (декілька сесій) 2011 р.

**Вступні екзамени в коледжі:**  
■ денне відділення – 23-31 липня 2011 р.;  
■ заочне відділення – 13-20 серпня 2011 р.

#### Документи:

- заява про вступ;
- документ державного зразка про освіту;
- сертифікат (сертифікати) Українського центру оцінювання якості освіти оригінали або завірені копії (видані у 2008, або у 2009, або у 2010, або у 2011 роках);
- медична довідка за формою 086-0 або копію;
- шість кольорових фотокарток 3x4 см;
- інші документи або їх копії, якщо це викликано особливими умовами зарахування.

**Адреса:** м. Запоріжжя, вул. Героїв Сталінграда, 1.  
**Телефон:** (061) 62-40-31, 62-71-13

### Обласна академічна газета "Запорізький університет"

Засновник і видавець – колектив Запорізького національного університету  
Видається – з 1973 року  
Творчий колектив: Олександра Салтан, Таміла Тарасенко, Катерина Гопенко, Марія Соболевська  
Літературний редактор – Анна Дорофєєва  
Верстання – Тетяни Морозової  
Інтернет-версія – Олени Благодарової  
Фотокореспондент – Василь Биченко  
Номер підписаний до друку 21.01.11

Автори надрукованих матеріалів несуть відповідальність за підбір і точність фактів і цитат, статистичних даних, які не підлягають відкритій публікації.  
Редакція може публікувати матеріали в порядку обговорення, не поділяючи точку зору автора.

Зареєстровано Запорізьким обласним управлінням юстиції: свідоцтво про державну реєстрацію друкованого засобу масової інформації серія ЗЗ №735-010-пр від 7 червня 2006 року.  
Виходить двічі на місяць українською мовою.  
Поширюється безкоштовно.  
Один друкований аркуш  
Наклад 2000 примірників

**Адреса редакції:**  
69063, м. Запоріжжя, вул. Залізнична, 24  
9 поверх, кабінет №2  
Телефон: 764-14-57  
e-mail: [znu\\_gazeta@ukr.net](mailto:znu_gazeta@ukr.net)

**Надруковано**  
в ТОВ "Південноукраїнська виробнича компанія"